

**Sitzung der Steuergruppe am 8. November 2017,  
15.00 Uhr, Raum 3201**

***Leitbildentwicklung: Abklärung des Stands der Aufträge  
und Besprechung des weiteren Vorgehens***

Sehr geehrter Herr OStD Ruddat, Herr StD Klisch,  
sehr geehrte Damen und Herren der Steuergruppe,

die nächste Sitzung der Steuergruppe soll, wie abgesprochen, der Abklärung der an uns ergangenen Aufträge und der Absprache des weiteren Vorgehens in der Leitbildentwicklung gelten. Auf der nächsten Seite finden Sie die Tagesordnung.

Mit freundlichen Grüßen  
Andreas Anglet

**Tagesordnung**

Protokollant/in:

1	Begrüßung und Eröffnung der Steuergruppensitzung; Verteilung des Protokolls	Leiter der Steuergruppe
2	Vorstellung des Resultats der Projektgruppe „Hausordnung“	Christine Völker
3	Aussprache hierzu und Beschlussfassung über die nächsten Schritte zum Abschluss des Projekts	Plenum
4	Ausarbeitung des Kontrakts für das Projekt „Angleichung der Leistungsprofile in den Differenzierungskursen der Mittelstufe“	Gruppen
5	Zusammenführung und Beauftragung des Projekts	Plenum
6	Ausarbeitung des Kontrakts für das Projekt „Prüfung und Schärfung des Sprachprofils Spanisch im Kontext eines Sprachenwegekonzepts“ für das FvS-Gymnasium	Gruppen
7	Zusammenführung und Verabschiedung des Projekts	Plenum
8	Dank und Abschluss der Steuergruppensitzung	Leiter der Steuergruppe